

同在蓝天下 携手为公益

信阳红十字蓝天救援队获评“河南蓝天救援优秀团队”

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市红十字会获悉,在近日举行的河南蓝天救援2018总结表彰大会暨队长会议上,信阳红十字蓝天救援队荣获“河南蓝天救援优秀团队”荣誉称号。

信阳红十字蓝天救援队于2017年9月1日筹备成立,现有志愿者59人,已与河南省蓝天救援应急协调中心统一指挥联

动,与信阳市110、119报警指挥中心保持联动,能够做到5分钟响应,半小时集结出队。主要业务涉及水上打捞救援、大型体育赛事保障、校园安全宣讲、失踪人员寻找、自然灾害应急抢险等救援行动。今年,救援队共出队50余次,出勤347人次,出动车辆91辆次,救援足迹遍布全市各县区。他们每次救援不计报酬和辛苦付出,

为信阳及周边居民提供公益援助,受到社会各界的广泛赞誉。

信阳红十字蓝天救援队队长喻志强表示,信阳红十字蓝天救援队作为政府应急救援的辅助力量,将继续发扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,秉承着“同在蓝天下,携手为公益”的核心理念,默默付出,努力做好每一次救援,为社会公益事业贡献绵薄之力。

创建省级食安县 保信阳健康平安
信阳市人民政府食品安全委员会办公室

深入学习 加强管理

光山县食药监局联合县卫计委开展疫苗等药品质量管理培训

信阳消息(郑术荣)为进一步加强疫苗等药品质量安全,提高疫苗等药品质量管理责任意识和水平,12月18日下午,光山县食药监局联合县卫计委召开了医疗机构疫苗等药品质量管理培训会,全县各乡镇卫生院、县直医疗机构、各民营医院分管药品管理副院长;各预防接种门诊和产科接种点负责疫苗管理人员;县疾控中心主要负责人、分管主任及疫苗管理人员;各食药监所长、县食药监局和县卫计委相关股室共90余人参加了培训。

会上,县卫计委副主任杨大枝对疫苗预防接种方面存在的问题及相关管理要求进行了详细讲解;县食药监局药械化妆品监管股刘霞股长就《疫苗预防和接种管理条例》、《疫苗储存和运输管理规范》(2017年版)进行了解读,着重强调各疫

苗使用单位做到五个方面的要求:一是配置专职人员负责疫苗管理,并接受相关业务培训;二是建立疫苗储存、运输管理制度;三是配备保障疫苗质量的储存、运输冷链设施设备,并做好设施设备的管理和维护;四是做好疫苗储存和运输过程中温度监测和记录;五是清楚储存、运输过程中发生温度异常时疫苗的处理办法;六是严把疫苗质量关,必须取得加盖供货单位原印章的《生物制品批签发合格证》和运输温度记录,方可接收疫苗。

此次培训还重点讲解了医疗机构在药品、医疗器械使用方面存在的问题及相关管理要求。

通过开展此次培训,进一步提高了全县医疗机构疫苗等药品使用安全意识,规范了医疗机构药械使用秩序,为全县人民群众用药用械安全打下了良好基础。

传承美德 学习先进



为大力弘扬中华民族美德,激发人们向善向上的美好愿望,昨日上午,信阳李氏文化研究会举办第二届精神文明建设家风传承表彰大会,对全市2018年度李氏家族中涌现出来的英雄、模范、红色文化传承人、扶贫攻坚优秀企业家等先进个人进行表彰。图为被表彰的红色文化传承人李建设讲述自己和战友重走红军长征路的经历。

本报记者 金培满 王红霞 摄

雷霆行动 首战告捷

新县法院“冬季攻坚”执行活动初收成效

信阳消息(高海硕 李艳)为进一步提升执行成效,维护胜诉当事人的合法权益,按照全省法院统一部署,12月19日,新县法院正式打响2018年“冬季攻坚”专项执行活动第一枪。

凌晨6点30分,该院办公楼灯火通明,警灯闪烁,30余名执行干警精神抖擞,整装待发,随着该院执行局局长黄亚诚一声号令,全体参与执行干警兵分两路,迎着凛冽的寒风直扑“老赖”藏身之地。

初战告捷:被窝里揪出“老赖”

6点44分,执行一组到达熊某家中时,将躺在被窝中的熊某唤醒带回至法院。这是一起民间借贷纠纷案件,新县法院依法判决由熊

某偿还陈某借款120万元及利息。陈某于今年11月8日申请执行,后双方达成和解协议,可协议到期后,被执行人熊某一直未按照和解协议履行。

强力执行:被执行人阻碍执法被强制带回

6点51分,执行二组敲开了被执行人华某的家门,华某及妻子、父母均在家中,在听到执行干警要将华某带回法院时,其妻子及父母的情绪很激动,在承办法官对其释法明理后,依然态度恶劣,拒绝配合。在此过程中,华某妻子对执行人员实施言语攻击、扯拽制服等行为阻碍执法,执行干警立即与楼下待命的另外几名干警加强配合,成功将华某控制并从家中强制带离。最终,

华某也为他的行为付出了代价,被依法拘留并罚款2万元。

调解释法:被执行人当场履行义务

申请人施某与被执行人王某因借款合同产生纠纷,执行法官多次联系被执行人王某,王某总是口头承诺月底给钱,到月底,又一再推诿。此次活动中,被执行人王某被带到法院后,执行法官再次耐心调解,做王某思想工作,最终,王某当场将1.5万元交至法院,此案圆满执结。

据统计,此次活动共执行案件20件,执结11件。其中,执行完毕6件,达成和解协议5件;拘传被执行人10人,拘留被执行人4人;当场履行金额10.5万元,共执行到位40.3万元。

中国平安荣膺

“2018 CCTV中国十佳上市公司”

信阳消息(记者 戴子翔)昨日,记者从中国平安信阳分公司获悉,12月12日“2018 CCTV中国十佳上市公司”榜单正式发布,中国平安(股票代码:2318.HK,601318.SH)凭借在业务经营、公司治理、股东回报及企业社会责任等方面的优异表现,从3500多家上市公司中脱颖而出,获评“2018 CCTV中国十佳上市公司”。这是中国平安继2016年跻身该榜单之后,再度上榜。

“2018 CCTV中国十佳上市公司”是由北京大学、中国人民大学、南开大学、复旦大学和中央财经大学等五所高校的资深学者组成的央视指数专家委员会,和15家机构代表对“央视财经50指数”样本股进行评审而产生。专家委员会认为,十佳上市公司是中国3500家上市公司的优秀代表,更是中国上市公司的脊梁。

中国平安集团资深副董事长孙建一出席颁奖仪式并表示,今年是中国改革开放40周年,也是中国平安成立30周年。作为一家

诞生于改革开放前沿阵地的企业,中国平安自创立之日起,就与时代同呼吸,与祖国共命运,依托本土化优势,践行国际化标准的公司治理。得益于中国经济的高速发展和不断改善的营商环境,中国平安一直保持着稳健快速的增长势头,如今位列“世界500强”第29位、市值名列全球金融集团第6位。中国平安取得的成绩离不开党和国家持续深入地推进改革开放的大政方针政策,也离不开广大投资者、客户及社会各界对公司的信赖和支持。未来,中国平安将一如既往,以高标准的公司治理要求为目标推进相关工作,践行对客户、股东、员工及社会的四大责任,大力推进精准扶贫事业,为全面脱贫、全面建成小康社会贡献自己的力量。

未来,中国平安将继续深化“金融+科技”战略,探索“金融+生态”发展模式,以科技赋能金融,进一步做好综合金融一站式服务,提升消费者体验满意度,持续为客户和股东创造价值。